



**ДЛЯ
ДУШИ
И СЕРДЦА**

Для души и сердца



Традиционно в Международный день людей с особенными потребностями Славутичский центр реабилитации детей-инвалидов проводит День открытых дверей, принимая в своих стенах многочисленных гостей, а точнее – можно сказать, старых и верных друзей, для которых встреча с коллективом Центра и его воспитанниками – событие, на котором, по словам одного из гостей, “можно зарядиться положительной энергией, проверить свой тонус человечности, умение сопереживать и радоваться успехам и победам других”.

Встреча началась с презентации производственных отделений социальной реабилитации и адаптации молодежи в современном мире. Мы уже не раз упоминали о подготовке к началу работы этих отделений. И вот, благодаря спон-

сорам, городской администрации, иностранным друзьям, в этом году удалось запустить в действие все отделения. Анна Лутченко, директор Центра, с любовью демонстрирует на экране поделки детей, которые с большим интересом и же-

ланием осваивают новое дело. Городской председатель Владимир Удовиченко, приветствуя коллектив и воспитанников, сказал: «Я хочу признаться, что каждое посещение Центра не проходит без душевной боли. Но той боли, которая

дает вдохновение и душевный подъем! Это общение придает уверенности в том, что мы в этом городе, несмотря на все трудности, переживем и 2015 год, потому что мы выстоим и нам не страшны никакие веерные отключения или другие невзгоды! А посмотрев работы ребят, можно только сказать на молодежном сленге – круто!» Детей поздравили военнослужащие части №3041, работники УТЦ ГСП «ЧАЭС», передали подарки многочисленным спонсоры и меценаты. Среди них – члены Молодежного совета города, они передали директору Центра средства, собранные во время проведения благотворительных акций «Прищепи добро». Поздравил хозяев и настоятель Свято-Ильинского храма Славутича протоирей Иоанн. В завершение праздника все участники имели

возможность приобрести представленные на ярмарке работы детей.

Вадим ИВКИН,
фото автора

